

Table with columns: 代码, 简称, 收盘涨跌幅, 简评. Lists various stock market data points.

有骗子拿“内部指标”忽悠人

我省多所高校网站上发出警示:考生别上当



本报济南7月6日讯(记者 杨凡 实习生 桑新美) 高校招生录取正在进行,但是一些号称“有内部

指标”的人却在频频游说家长,让他们交费办理入学手续。为提示考生和家长通过正规渠道录取入学,我省多所高校在网上发布声明。

6日,济南的孙先生致电本报,女儿今年高考考了370分,一家人正发愁时,一位自称某大学外语学院的工作

人员联系上他。“他说有内部招生指标,可以帮我女儿注册学籍办理入学手续。大学念4年后拿到本科毕业证,考研、考公务员都管用。”孙先生说,后来他驾车随这名工作人员到其办公室办理手

续,并交了6850元钱。“后来我一打听才知道,其实那就是个成人自考班。”

记者了解到,我省部分高校近期也收到不少考生家长关于招生宣传的咨询,针对各种打着高校名义进行的不当招生宣传行为,高校专门发出声明。其中,山东大学、山东大学经济学院等学校还提醒家长,防范“试点本科”、“计划外招生”、“内部指标”等名义进行招生诈骗的行为。

莱芜:路边突开车门 磕倒一对父女

本报莱芜7月6日讯(记者 闫秀玲 通讯员 许敬涛) 一男子驾车与女友吵架后突然开门要下车,骑电动车的父女两人撞到了车门上被磕倒,险酿大祸。

7月6日上午,苏某驾驶轿车与女友出行,却和女友因为一点小事发生争吵,苏某十分生气,说:“我不去了!”随后,苏某一踩刹车将车停在路边,开门就要下车,就在此时,陈某骑电动车载着女儿回家,猝不及防,一下子撞在了苏某刚刚打开的车门上。父女两人摔倒在路中间,幸好当时无其他车辆经过,只是电动车和轿车车门受损,父女二人并无大碍。经民警调解,苏某赔偿了这对父女300元。

威海梳理百余生僻姓氏

警方对218位市民逐一核实

本报威海7月6日讯(记者 陶相银 通讯员 庄代民) 威海市公安局正开展全市范围内的户口整顿工作,初步统计出来的生僻姓氏就有100多个,涉及市民218人。目前,警方正组织警力逐人进行核实。

户口整顿工作领导小组办公室的民警介绍说,为准确掌握人口信息,威海市公安局从全市人口数据库中检索出了平时极少见到的100多个生僻姓氏,共涉及218位市民。“依据我国《国家通用语言文字法》规定,姓氏中的异体字可以保留,但这些异体字往往过于生僻,不仅字典中难以查到,电脑字库里也没有。许多有生僻姓氏的人在办理身份证、银行卡、宾馆住宿登记、乘坐飞机等许多方面多有不便。”

记者在这份生僻姓氏

名单上看到,其中既有“三”、“他”、“拥”、“摆”、“闪”等常见文字的姓氏,也有“库(音:shè)”,“佺(音:xiàn)”,“昶(音:chàng)”,“劓(音:yàn)”等生僻文字的姓氏,还有“棍原”、“额尔”、“永仓”、“内田”、“本山”等类似日本姓氏的姓氏。而威海市民熟悉的“蒯(音:mān)”姓为繁体字,而其简体字用各种输入法无法打出,甚至只能在少数的字典中才能查到,文登市嵩山镇政府的文件中一般用“蒯”字代替。

民警介绍说,这些生僻姓氏有的是祖辈沿用下来的,有的可能是早年在户口登记时因为笔误等原因导致的,公安机关正组织警力对这218位市民进行逐个核实,部分字库中没有的姓氏将上报省厅,由专家录入专门的字库。



勿忘“七七事变”

7月6日,游人在台儿庄大战纪念馆展厅内参观“二战”枪支实物。“七七事变”73周年纪念日之际,台儿庄大战纪念馆迎来了众多参观者,当地市民、官兵和外地游客通过实地参观图片展、影视资料等,重温当年中国军民奋力抵抗外敌的历史。

赵慧 高启民 雪岩 摄

淄博:驾校教练 酒驾被查

本报淄博7月6日讯(记者 王恒 通讯员 桂建明 胡明) 驾校教练,理应以身作则遵纪守法,可淄博一位教练竟带头酒后驾车。被淄博交警查处后,这位教练的教练员资格被撤销。

6月下旬,淄博交警大队的民警在辖区胶王路上执勤时,发现一辆教练车行驶路线很可疑。在检查其证件时,民警闻到驾驶员孙某一身酒气,于是责令其下车接受检查。酒精检测发现,孙某血液中酒精浓度为76.1mg/100ml,属于酒后驾车。经过进一步调查,民警发现孙某竟然是淄博一家驾校的教练员。

枣庄:飞车抢劫团伙 被捕获

本报枣庄7月6日讯(赵慧 贾斌 雪岩) 枣庄市公安局市中分局成功破获一起特大系列团伙抢金银首饰案。四名犯罪嫌疑人从3月份开始,先后作案100余起,涉案总价值10万余元。

据了解,自3月份以来,枣庄城区城乡接合部经常发生抢掠,抢夺金银首饰案件。通过侦查,专案组民警锁定四名犯罪嫌疑人(均是苍山人),这伙人利用汽车和摩托车等交通工具,作案时间快,逃跑速度快,在抢完受害人身上的首饰后,还对其进行毒打。

专案组民警6月23日赶到苍山,选择了凌晨时分对其实施抓捕,还在梦中的犯罪嫌疑人被抓。

据犯罪嫌疑人交代,今年3月份开始,他们主要选择在城乡接合部作案,对象主要是单独行走的中老年妇女,一旦发现目标后,便悄悄尾随受害人,趁其不备下手。

做手工 不差钱 手工礼品制作好项目,日获利喜人,无需礼品,操作人人均可合作。 索要创业手册短信编辑您的详细地址、姓名发送至15010072366 (免费邮寄) 官方网站: www.vvoooc.com 免费热线: 400-677-0311

银行卡背面写密码

持卡人丢了钱,捡卡人被判刑

本报济宁7月6日讯(记者 陈晨 岳茵茵 通讯员 盛苏 苏斌) 尝到甜头后,第二天大年初一晚上10时许,股某再次来到银行取款机处,先后取走11200元。自以为神不知鬼不觉的股某并不知道,他的一举一动被取款机处的摄像头拍得一清二楚。案发后,当地公安部门根据录像迅速将股某抓获归案,赃款被追回退还受害人。5月,检察机关以信用卡诈骗罪将股某起诉至法院。

法院审理后认为,股某冒用他人名义将他人银行卡中的钱取走,取款数额较大,其行为构成诈骗罪。法院依法判决股某有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币2万元。

法官说法 昧“金”将受法律惩罚

“拾金不昧是我们中华民族的传统美德,但如果有人贪图便宜,不但不是一种不道德的行为,也将面临法律的惩罚。”股某一案的审判法官刘庭长告诉记者,对于使用伪造、作废的信用卡或冒用他人信用卡、恶意透支的,按刑法196条规定的信用卡诈骗罪定罪量刑;盗窃信用卡并使用的,按刑法264条规定的盗窃罪定罪量刑。

“无论是捡到现金还是银行卡,市民最好是交到相关部门处理,不要存有侥幸心理。”刘庭长说。(陈晨 岳茵茵)

Advertisement for the Fengxing Jingyi SUV. It features images of the car, icons for leisure, work, and business, and promotional text: "一车三世界" (One car, three worlds), "全能大两厢" (All-terrain large two-door), and "38项内在配置提升" (38 internal configuration improvements).

7月6日深圳成指 开盘 9128.18 最高 9403.07 最低 9122.02 收盘 9363.02 上涨 191.99 点成交 533.21 亿

深股(000001-000420)

Table with columns: 代码, 简称, 收盘涨跌幅, 简评. Lists various stock market data points.